

# С ЮБИЛЕЕМ, НАШ ЛЮБИМЫЙ ПАРК!

Парк культуры и отдыха «Дубки» в субботу, 25 мая, отметил 300 лет со дня основания. Сестроречане и гости города с утра до вечера не просто гуляли по привычным аллеям парка, но переходили из одной интерактивной зоны в другую.

Организаторы юбилея – администрация Курортного района и парка «Дубки» – учили интересы всех и каждого. Здесь можно было попасть в деревню эпохи Петра Первого, сесть там горячих пирожков из русской печи и выпить крынку свежего молока, пройти мастер-класс по плетению лаптей из бересты и вместе с кузнецами выковать подкову. В нескольких метрах от деревни на пристани лодочной станции можно было сесть на копию ботика Петра Первого и прокатиться до самого Финского залива. Любителей старого кино можно было увидеть на просмотре фильмов советской эпохи. А для того чтобы с головой погрузиться в реалии Советского Союза, можно было пройти квест с пионерами.

Те, кто желал оставаться в современности, посетили мастер-классы по английскому и китайскому языкам, другие брали уроки игры на музыкальных инструментах, трети – пробовали себя в бразильском боевом искусстве на мастер-классе по капоэйре.

Со стадиона парка слышались возгласы болельщиков, здесь проходил дружеский футбольный турнир между командами «Правительство Санкт-Петербурга» и «Друзья парка «Дубки». В матче принял участие звезда футбола Андрей Аршавин. В разных таймах он играл то за одну команду, то за другую. Возможно, поэтому встреча завершилась со счетом 1:1.

В это же время на летней эстраде парка, сменяя друг друга, выступали танцевальные и хоровые студии Курортного района. Вечером гостей юбилея развлекали популярные артисты: Игорь Корнелюк, ВИА «Поющие гитары» и Сергей Рогожин.

В конце центральной аллеи на берегу Финского залива играл оркестр. Бойцы молодежного патриотического клуба «Сестрорецкий рубеж» выставили экспонаты своего музея, там же угожали полевой кашей и чаем.

